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VERBALE DELLA RIUNIONE  
DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

MARTEDI 23 GENNAIO 2024 
 

* * * * 
 
In data 23 Gennaio 2024 si è tenuto il Consiglio Direttivo dell’A.S.D. Vittoria Junior 2012 Polisportiva presso il salone 
dell’oratorio S.S. Silvestro e Martino, con inizio alle ore 20.30, per discutere e deliberare sul seguente 
 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1 – Comunicazioni  del  Presidente; deliberazioni inerenti e conseguenti. 
2 – Tornei estivi e partecipazione squadre VJ; deliberazioni inerenti e conseguenti. 
3 – Assemblea delle squadre: follow up e preparazione assemblea di settembre 23; deliberazioni inerenti e conseguenti  
4 – Incontro con il parroco deliberazioni inerenti e conseguenti  
5 – Attività sportive primaverili 2023/24: approvazione orari e iscrizioni: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
6 – Progetto rifacimento spogliatoi oratorio: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
7 – Programmazione festa di fine anno VJ: deliberazioni inerenti e conseguenti. 

8 – Progetto  Csi per il mondo e idee per raccolta fondi per Zambia / Moldavia: deliberazioni inerenti e conseguenti 
9 - Big Bang dello sport e partecipazione VJ: deliberazioni inerenti e conseguenti. 
10– Aggiornamento situazione economica dell’associazione: deliberazioni inerenti e conseguenti 
11 – Situazione iscrizioni e tesseramenti; deliberazioni inerenti e conseguenti.  
12 – Varie ed eventuali 
 
Sono presenti i Signori:  
- Marco Vichi; 
- Dario Biscàro; 
- Pier Carlo Paganini; 
- Franco Castiglioni 
- Raffaele Paletti  
- Marco Campiglio; 
 
Invitato alla riunione in qualità di consulente ecclesiastico, ai sensi dell’art. 22 dello Statuto, don Massimiliano Terraneo 
risulta anch’esso assente giustificato.  
 
Assume la Presidenza dell’odierna riunione, il Presidente Marco Vichi. 
 
Viene chiamato a svolgere le funzioni di segretario Dario Biscàro, che accetta.  
 
Il Presidente della riunione in primo luogo constata e fa constatare la validità della stessa.  
 
La medesima è stata convocata a mezzo messaggio di posta elettronica, inviato ai sensi dello Statuto; è inoltre presente 
la maggioranza dei Consiglieri in carica.  

 
Definito quanto sopra, con il consenso unanime dei presenti, si apre con la trattazione del primo punto all’ordine del 
Giorno del Consiglio Direttivo, ovvero “Comunicazioni del Presidente” e prende la parola il Presidente Marco Vichi che 
relaziona I membri del Consiglio presenti in merito.  
 
Il Presidente Marco Vichi condivide velocemente la situazione dei rapporti tra VJ-GSV con riferimento alle attività sportive 
alla gestione degli allenamenti. 
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Tutto sta andando avanti come di consueto, anche se si evidenziano periodiche e costanti assenze della squadra GSV 
nelle sedute di allenamento post-allenamenti VJ e la gestione delle luci da parte dei nostri dirigenti dovrà essere 
evidenziata invitandoli a verificare la presenza o spegnere l’impianto. 
Altro argomento trattato dal Presidente è la preparazione e partecipazione ad eventi CSI quali BIG BANG dello Sport del 
6 aprile 2024. 
Si richiede inoltre una maggior partecipazione dei membri del Direttivo alla vita sportiva dell’associazione con maggior 
presenza e maggior responsabilità. 
 
Si passa poi al punto 2 all’ordine del giorno “Tornei estivi e partecipazione squadre VJ” e il Presidente riprende la parola 
per stabilire che anche per l’estate 2024 la gestione Tornei e partecipazione sarà centralizzata per evitare iscrizioni a 
tornei FIGC o poco inclini allo spirito della nostra associazione e ai nostri valori. 
Si definisce inoltre che – a breve – si partirà con l’organizzazione del Torneo di Riccione a cui potranno partecipare dalla 
squadra Under 8 alla squadra Under 13. 
 
Punto 3 all’ordine del giorno “Assemblea delle squadre”. Prende la parola il Presidente che evidenzia nuovamente come 
questo progetto può funzionare solo se focalizzati gli argomenti. I dirigenti non si presentano interessati se non per 
specifici argomenti da trattare. Si proseguirà cosi anche nel mese di febbraio con un primo tavolo di lavoro dedicato a CSI 
per il mondo. 
 
Non vi sono argomenti da approfondire per il punto 4 “Incontro con il parroco” che si rimanda al prossimo Consiglio 
Direttivo o ai successivi. 
 
Si apre poi il punto 5 all’ordine del giorno, ovvero: “Attività sportive primaverili 2023/24: approvazione orari e 
iscrizioni”. 
Il Presidente e il Direttore Sportivo condividono orari e programmazione confermando che anche nel Primaverile non 
saranno modificati orari di allenamento e partite.  
Le sole modifiche potrebbero esserci in caso di partecipazione a Coppa Plus o Playoff e saranno trattate nel momento 
opportuno. 
Si ricorda e si ricorderà alle squadre che l’ottenimento della qualificazione in Coppa Plus e/o Playoff comporta 
l’obbligatorietà alla partecipazione al Torneo vs. eventuale campionato primaverile CSI. 
La squadra Open femminile parteciperà al Torneo Sorelle Boccalini come gli anni scorsi. 
 
Parlando del punto 6 all’ordine del giorno, ovvero “Progetto rifacimento spogliatoi oratorio” si chiede a Dario Biscàro di 
riprendere i progetti preparati e condivisi a suo tempo in previsione di incontro con Parroco e CAEP previsto nei prossimi 
mesi. 
 
Viene aperto il punto 7 “Programmazione festa di fine anno VJ” e si stabilisce la data del 9 giugno 2024 perfetta per 
tutte le squadre. Dovrà essere una festa indimenticabile vista la crescita del VJ e soprattutto un momento che 
permetterà alla nostra associazione di conoscere la realtà ed entrare sempre di più nel tessuto del quartiere. 
Seguiranno informazioni a tutti, in primis al Consiglio Direttivo, per coinvolgere le famiglie e i volontari. 
 

Non ci sono aggiornamenti da parte del Presidente sul punto 8 “Progetto  Csi per il mondo e idee per raccolta fondi per 
Zambia / Moldavia”  e si tratta subito il punto 9 “Big Bang dello sport e partecipazione VJ”. 
Questo progetto del CSI vedrà luce il 6 aprile 2024 e sarà sicuramente necessaria e opportuna la presenza massiccia ai 
tavoli del Vittoria Junior. 
Seguiranno informazioni a tutti per stimolare la partecipazione. 
 
Punto 10 all’ordine del giorno è la “Aggiornamento situazione economica dell’associazione” e prende la parola il 
Tesoriere Dario Biscàro. Nulla di nuovo da aggiungere, se non una situazione tranquilla per il VJ, anche se sono da 
monitorare le spese relative a materiale e affitto del campo di gioco in via del turchino. 
La crescita di squadre ogni anno impone maggior controllo e maggior attenzione da parte di tutto il direttivo. 
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Ultimo punto da trattare e all’ordine del giorno è il numero 11 “Situazioni iscrizione tesserati: deliberazioni inerenti e 
conseguenti”. Il Direttivo si sofferma sui nuovi tesserati – come ad ogni Consiglio Direttivo - che vengono approvati dal 
Consiglio Direttivo con attenzione particolare alle squadre in età più critica. 
Come sempre, l’elenco dei nuovi tesserati verbalizzato – a voce – dal Presidente e con il rimando – per privacy – alla 
compilazione/aggiornamento del libro soci. 
 
Per chiudere la riunione si apre il punto 12 “Varie ed eventuali” per parlare principalmente di necessità immediate 
(palloni, materiale, arbitri e pulizia spogliatoi) e di argomentazioni secondarie non degne di rilevanza. 
 
Dopo di che, nessuno avendo chiesto la parola e null’altro essendovi da deliberare, il Presidente scioglie la riunione alle 
ore 22.30 
 
Dal chè il presente verbale. Letto, confermato e approvato. 
 
 
Milano, 23 Gennaio 2024 

 
 
 

Il Segretario 

  
 

Il Presidente 

 
 

 

 

Dario Biscàro  Marco Vichi 
 


